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 Ata nº 31/10  – CMC  – 31ª Sess ão Ordin ária -
13/10/10

          Ata da 31ª Sessão Ordinária, 2º Per íodo Legislativo da
28ª Sessão Legislativa  da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia treze de outubro de dois mil
e dez,  sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá, vice-presidente,  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Projeto  de  Lei N.  165/CMC/10 – Autoriza a Alteração no
Plano Diretor para obrigar que empreendedores  de novos
loteamentos, em sua fase inicial, implantem a devida sinalização de
trânsito em placas verticais, faixas de solo e nomenclatura de ruas,
conforme especifica – Câmara Municipal  de Cacoal - Vereador
Fernando Minervino  de Farias;  Ofício N. 663/GP/PGM – Encaminha
Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal; Ofício N. 664/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N.
665/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
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de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal;  Ofício N. 666/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N.
667/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Altera a Lei
2.699/PMC/2010 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal; Ofício N. 668/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei que
“Altera o Art. 48 da Lei N. 2.543/PMC/2009 e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal; Ofício N. 063/EMEIEFCR/2010  – Prefeitura
Municipal de Cacoal – Secretaria Municipal de Educação – Maria do
Carmo L. M. Sousa, Diretora;  Ofício N. 4146/2010/RSGOV/PV  –
Caixa Econômica Federal  – Regional  de Sustenta ção ao Negócio
Governo Porto Velho  – Vilmar  dos Santos  Alves,  Supervisor  – S.E,
Everson Cezar Nascimento, Gerente; Ofício N.
11581/2010/PCN/DPE/SPEAI/MD – Minist ério da Defesa,  Secretaria
de Política, Estrat égia e Assuntos  Internacionais,  Departamento de
Política e Estratégia – Programa Calha Norte – Roberto de Medeiro
Dantas - Gerente. O Ofício Contabilidade/SAAE  26/2010 –
Encaminha cópia do Balancete mensal referente ao mês de
setembro/2010 - Servi ço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal –
SAAE – Paulo Roberto  Rodrigues,  Contador  SAAE; e o Ofício N.
186/FUNCCAL/2010 – Encaminha Prestação de Contas da Fundação
Cultural de Cacoal  – FUNCCAL,  referente  ao mês de Setembro  de
2010 – Maria Lindomar dos Santos, Presidente, bem como a
Prestação de  Contas da Autarquia Municipal de  Esportes  de Cacoal
referente ao mês de  setembro  de  2010,  são encaminhados para a
Comissão Permanente  de Finan ças e Orçamento desta Casa. As
Indicações N. 514/CMC/2010, 515/CMC/2010 da Vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado; 516/CMC/2010, 517/CMC/2010,
518/CMC/2010 e 519/CMC/2010  da Vereadora  Maria  da Penha  de
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Souza Menezes; 520/CMC/2010 do Vereador Paulo Cezar Pupo
Castro; 521/CMC/2010  do Vereador  Antonio  Fernandes  de Assis;
522/CMC/2010, 523/CMC/2010 do vereador Fernando Minervino de
Farias; 524/CMC/2010, 525/CMC/2010 e 526/CMC/2010 do vereador
Euzébio Scherrer  Brizon,  são lidas, acatadas e serão encaminhadas
ao Executivo Municipal. Pequeno Expediente. A vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado, PMDB, pede que ofício seja enviado para
a Secretaria Municipal de Obras solicitando recuperação de trecho da
Avenida Inderval  José Brasil esquina  com Avenida  Malaquita.  Que
ofício seja enviado ao prefeito Franco solicitando que diversos
‘outdoors’ sejam colocados às margens das rodovias que circundam
o município com relação a instalação de novas indústrias em Cacoal
e também que placas indicativas de locais, como hospitais, Ciretran,
faculdades, bem como de ruas nos bairros da cidade, sejam
colocadas para direcionar as pessoas, principalmente as que vem de
outros municípios, e ainda sobre indicação que pede a colocação de
placas indicativas das linhas vicinais na zona rural.  Pede  que ofício
seja enviado ao Secretário Municipal de Obras solicitando a
manutenção de travessão e recuperação de ponte, situada entre as
linhas 11 e 12, no KM 48, sentido a FUNAI,  que está em péssimo
estado. Diz que tem vários locais na zona rural que não foram
recuperados, tem muitas pontes em situação precária, bem como a
necessidade de construção de algumas pontes, e é preciso que este
serviço seja feito antes  do período chuvoso.  Diz de sua indicação
que pede a recuperação e limpeza da Avenida Santo Antonio, bem
como a limpeza  de terrenos  baldios  e ainda a abertura de valetas
para escoamento das águas das chuvas, no bairro Santo Antonio. Diz
que conversou  hoje com a Secretária Municipal  de Fazenda  em
relação a reclamações de contribuintes,  ao preço elevado da
Contribuição de Melhoria,  onde  foi feita pavimenta ção em alguns
bairros do munic ípio, e pede que o Executivo reveja esta situação,
pois o preço está realmente alto, sendo que em alguns bairros mais
simples as pessoas não conseguem de fato pagar, e esta
contribuição tem que ser revista,  tem que ser  negociada. Fala que
amanhã estará em reunião com o Executivo, na Secretaria Municipal
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de Fazenda,  para que sejam revistos os valores cobrados,  com
relação a Contribuição de Melhorias. O vereador Antonio Fernandes
de Assis, PTN,  diz de projeto  social em relação a capacita ção de
jovens e adultos referente a cursos, pois tem preocupação quanto a
geração de empregos  e rendas,  e as pessoas também tem que
montar seus próprios negócios. Fala que neste ano, em parceria, a
EMATER e outra empresa, estão realizando oito cursos de
capacitação, de manicure,  pedicure,  bordado  em chinelos,  corte  e
costura voltado a lingerie, e esteve visitando o Bairro Vista Alegre e
região, e também será estendido a demais bairros, como Village do
Sol e Teixeirão, bem como no distrito do Riozinho, com horas-aula,
práticas e teóricas, sendo  que as pessoas  receber ão certificados.
Fala que foi procurado pela comunidade do Bairro Village do Sol em
relação a Contribui ção de Melhorias,  e recebeu  algumas  cópias
encaminhadas as pessoas,  e o valor realmente  está muito  alto, e
comenta sobre a necessidade  do Executivo  fazer novos cálculos
nesta Contribui ção de Melhorias,  colocando  dentro  do que  o povo
pode realmente pagar, e parabeniza  a administração por ter
suspenso o pagamento  até que seja revisto o problema, se
chegando a um denominador comum. Pede que ofício seja enviado
ao prefeito solicitando que tenha sensibilidade ao analisar o
problema beneficiando  a popula ção de baixa renda,  atendendo  a
necessidade de cada um. Diz que hoje estará sendo aprovado
projeto de lei para compra de medicamentos  num valor de
setecentos e poucos mil reais, e tem verificado que saúde tem que
investir mais no munic ípio, e salienta  que  com  a aprova ção deste
projeto o munic ípio poder á comprar  medicamentos que faltam nas
unidades de saúde. Diz que  amanhã terá reuni ão do territ ório Rio
Machado que irá discutir  a política nacional  de desenvolvimento
territorial, no Sindicato  dos Trabalhadores  Rurais, bem como a
conjuntura da organização de mulheres e jovens do território,
abrangendo sete municípios, Cacoal, Ministro Andreazza, Espigão do
Oeste, Pimenta Bueno, Primavera e outros, e fazendo levantamento
de informações para construção de projetos coletivos de suma
importância para a região. Diz que nesta semana o PROMEC estará
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concluindo o município de Cacoal, com até cinco horas/máquina para
o produtor  deste  munic ípio. O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de  Souza
Pinto informa  que desde  o primeiro  momento  que esta Casa foi
procurada por contribuintes em relação a Contribuição de Melhoria,
do asfalto, houve a preocupação por parte de todos os vereadores,
em verificar a situação, e esclarece que algumas coisas tem que ser
ponderadas, como a população ficou muito tempo na poeira
esperando chegar o asfalto, e quando chega, chega um carnê com o
valor alto, as pessoas se assustam, assim é preciso ver as questões
sociais, inclusive já conversou com o prefeito sobre isso, e
parabeniza os vereadores  que tomaram  tal atitude  e também o
prefeito que suspendeu  o pagamento  até resolver a situação. E
também tem se que ver  como fica a situação de quem já pagou a
Contribuição de Melhoria, mas tem certeza que na reunião se
chegará a uma conclus ão. E em sua opinião o asfalto na região
central tem que ser mais caro que o asfalto nas áreas mais distantes
da cidade.  O vereador  antonio  Masioli, PT, diz também sobre a
questão da Contribui ção de Melhorias  e que deve se apresentar
propostas concretas  com relação a isso, e convida  para que na
próxima 5ª-feira, na reunião das Comissões Permanentes desta Casa
a Secretaria Municipal de Fazenda, venha dar informações técnicas,
e ainda na sessão ordinária de segunda-feira  seja feita uma
apresentação por parte da Secretaria  Municipal  de Fazenda  na
tribuna desta  Casa,  pela  secret ária ou algum técnico, para  prestar
esclarecimentos para os vereadores e também para a população, na
questão de valores, de possíveis erros de cálculos. Fala que a
Contribuição de  Melhorias é algo legal,  e não nada contra a isso e
crê que nenhum  cidadão tem, mas quando  se trata de valores
excessivos, cálculos, é preciso verificar o que ocorre. Diz ainda sobre
emprego e renda e salienta que Cacoal tem particularidade,  é
considerado pólo universitário, com três grandes universidades
particulares e uma universidade federal, instaladas em Cacoal, uma
escola técnica federal, já oferecendo o primeiro curso, e em relação
a quest ão Cacoal  está um  passo  a frente  dos outros  munic ípios e
podendo caminhar  mais sobre isso, e o comércio tem atraído
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pessoas de outros municípios, e com o operacionalização do hospital
regional e tamb ém do Hospital  São Daniel  Comboni,  haver á outra
dimensão no tocante  a saúde, e a administra ção tem que ficar
atenta quanto a geração de emprego e renda, e tem certeza de que
esforços serão conjugados para melhorar com relação ao emprego e
melhoria de vida de cada cidadão cacoalense. Parabeniza as escolas
que promoveram  o Dia da Criança, e ressalta ainda  celebra ção
realização pela comunidade católica, tradicional em Cacoal,
momento forte da participa ção do povo católico, importante,  e
ressalta a quantidade  expressiva de pessoas nesta celebração.
Destaca a Universidade Federal de Rondônia, na pessoa do Professor
Dr. Flávio de  São Pedro  Filho,  do Departamento de  Administração,
de Cacoal, que foi convidado para a 11ª Conferência das Américas, e
estará palestrando em Atlanta, EUA, nos dias 28/29 e 30 de outubro,
para um público seleto,  falando de geração de emprego e renda e
utilização de mão de obra dos imigrantes em países estrangeiros, e
nos dias 04/05 e 06 de novembro estará palestrando em Michigan,
também nos Estados Unidos, com o mesmo tema, e será assistida,
acompanhada por professores da Universidade  de Harvard, e
salienta que é algo impressionante, pois a universidade considerada
a número um, estará acompanhando  a palestra  de um professor
brasileiro. Pede  que  ofício seja enviado  a Universidade  Federal  de
Rondônia e tamb ém ao Professor  Flávio de São Pedro  Filho,  pela
importante conquista deste espaço em importante  evento nos
Estado Unidos, levando o nome de Rondônia e de Cacoal. O
vereador Fernando  Minervino  de Farias, PTB, comenta  sobre a
Contribuição de Melhorias, sendo que já foi procurado também por
diversos moradores,  e ressalta  que  pela  manh ã já foi discutido  o
assunto com o Secretário Municipal de Planejamento, e salienta que
o Poder  Executivo com suas deficiências na parte da administração
começa a penalizar a população e isto não é justo, e concorda com a
lei que  existe,  mas é preciso  viabilizar a maneira de ser  cobrada a
taxa. Diz que é de seu conhecimento que a maioria do asfalto é de
recurso estadual,  e a prefeitura  pode cobrar,  mas poderia  não
penalizar a população, cobrando  com  uma sensibilidade maior.  Diz



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 7

que a Câmara de Vereadores  não é culpada,  a popula ção não é
culpada, pelo  mau gerenciamento, pela falta de dinheiro na saúde,
sendo que  o secret ário disse na reuni ão que  é preciso  arrecadar
dinheiro, realmente  é preciso,  mas é preciso pensar  direito ano
mandar impostos à população. Fala que esteve na Linha 21, Escola
Cruzeiro do Norte,  representando esta Casa em atividade como  o:
Família – Projeto de Deus,  e parabeniza  a escola que  o recebeu
muito bem. Diz que no Dia das Crianças esteve na Escola Augustinho
Góes, onde estudam mais de mil crianças. Diz de seu requerimento
sobre a SEMTTRAN, que está se tornando hoje um pólo de multas, e
que a pessoa não pode nem pegar um celular que a multa já está
chegando em sua casa, assim quer esclarecimentos da SEMTTRAN,
pois é preciso  cuidado ao penalizar, é preciso  mais  prevenção que
multas. Diz ainda de outro requerimento que pede que a
administração informe quantos imóveis tem alugado,  os que a
prefeitura tem e estão fechados,  e que possam ser  ajustados para
diminuir as despesas e não penalizar a população com a cobrança de
mais impostos. Comenta sobre sua indicação que pede que na nova
alteração do Plano Diretor seja discutida a viabilização de construção
de uma via rápida, partindo da BR, no Posto Rio Machado, indo até a
Rodovia do Café e desta até a Linha 06, e daí ligando novamente na
BR, para que possa desafogar o sistema viário em alguns anos. Diz
sobre convite sobre  o 2° Clamor do Povo de Deus,  a ser  realizado
em Cacoal, no dia 23/10, na CEMADERON,  e convida  o Pastor
Sivanei, presidente  da APEC – Associa ção de Pastores  Evangélicos
de Cacoal, para estar na próxima sessão ordinária desta Casa, para
falar sobre a APEC e sobre a ADHONEP.  Fala que a Câmara de
Vereadores não atrapalha  a administra ção municipal,  pois até o
momento tem ajudado, aprovando os projetos de leis nesta casa, e
que está acontecendo  é um mau gerenciamento,  e só na saúde
foram trocados três secretários e as coisas não andam, não tem nem
o ‘feijão e o arroz’ para  atender  a popula ção. Salienta  que hoje
estará sendo  votado  projeto  de lei de setecentos  e cinquenta  mil
reais para atender  as necessidades  básicas da saúde, e se faz
necessário a popula ção saber como estão as coisas, senão esta
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Câmara de  Vereadores,  os vereadores  irão para o ‘ralo’, e salienta
que o mau gerenciamento implica na gestão dos vereadores, e quer
que fique  bem  claro  que  os vereadores  ajudam na administração.
Diz ainda que só folha de pagamento da SEMTTRAN para 2011, vai
aproximar de  um milhão e seiscentos mil reais,  e neste orçamento
não há nada  para investimentos,  assim está inchada  a folha de
pagamento e a situa ção tem que  ser revista.  O vereador  Euz ébio
Scherrer Brizon, PPS, diz de sua indicação que pede a realização de
coleta de  lixo, com mais  freqüência, no Bairro  Brizon,  a pedido  de
moradores, e ainda sobre  sua indicação ao Secretário Municipal de
Agricultura que pede  a recupera ção de todos os carreadores  das
linhas vicinais no munic ípio de Cacoal, pois as chuvas  estão se
aproximando e os carreadores ainda não foram recuperados. Diz que
não sabe  porque  estão atrasados  os serviços de recupera ção das
linhas vicinais,  a Linha 08, 12, e 13 ainda não foram recuperadas.
Pede que o prefeito tem que se reunir com o Secretário Municipal de
Obras e solicitar atendimento ao povo da zona rural, salientando que
ele, vereador  Brizon,  foi criado  na roça e sabe  do sofrimento  do
povo da zona rural, por isso pede por essa população. Diz sobre sua
indicação que pede operação tapa buracos na Rua Pedro Kemper e
na Rua Universidade, no Bairro Brizon, as quais estão em péssimas
condições e podem  até provocar  acidentes.  Pede que ofício seja
enviado ao DNIT solicitando  a colocação de três redutores  de
velocidade, próximo ao Posto Soberano, próximo ao Lavador do Tião
e outro próximo ao Frigoboi,  para melhor segurança da população.
Que ofício de condolências seja enviado para a família Nunes Torres,
pela perda de dois entes queridos, um rapaz de dezessete anos, que
na quarta-feira faleceu em Jaci-Paraná, vítima de  atropelamento, e
outro no domingo, faleceu ao cortar uma palha de coqueiro, e houve
um acidente, ambos, netos do Sr. Mario Torres, da Igreja
Presbiteriana, família pioneira de Cacoal. A vereadora  Maria da
Penha de Souza  Menezes,  PMDB,  comenta  tamb ém sobre  o valor
alto da Contribui ção de Melhoria  do asfalto, e que as mulheres
também não estão satisfeitas com essa situação e devem reivindicar
seus direitos.  Diz que esse  conversou a respeito deste assunto, de
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possível erro, e que foi convidada a Secretária Municipal de Fazenda
para reunião nesta Casa, amanhã, nas Comissões Permanentes, para
discutir em relação a este problema. Diz de sua indicação que pede
a recupera ção do asfalto na cidade,  salientando  que no período
chuvoso o problema  é maior,  e solicita  que  seja feita  recuperação
nas avenidas e ruas  onde  tem  muitos  buracos,  e que este servi ço
deve ser feito antes do início das chuvas. Lembra que junto com as
chuvas vem a dengue, sendo que em dois mil e nove muitos óbitos
ocorreram devido  a esta doença, foram feitos muitos  trabalhos na
área de  prevenção, mas não tudo foi feito,  e agora solicita que os
secretários municipais de Obras e de Meio Ambiente, atentem para a
limpeza. Pede  que  lagoa  seja tapada  na Rua  D. Pedro  II, Jardim
Clodoaldo, para que problemas maiores não ocorram neste período
de chuvas, como a disseminação da dengue entre a população. Fala
que hoje será votada  a LDO – Lei de Diretrizes  Orçamentárias, e
espera que a saúde a partir do ano vem seja melhorada, apesar de
saber que com a abertura  do hospital  regional  a saúde não vai
melhorar, vai ter problemas diferentes, mas quer acreditar que com
este orçamento seja melhorada, e que está nesta Casa para ajudar o
prefeito, ajudar a administração, pois mora aqui e quer uma saúde e
educação melhores  para benefício dos filhos deste munic ípio. O
vereador Valdomiro Corá, PV, diz que está chateado com relação a
situação da  saúde de Cacoal  e quer  pedir  para o presidente desta
Casa, que seja marcada  uma reunião com o prefeito, com o
secretário de  saúde, para que se ache uma saída para a saúde do
município. Fala que esteve  conversando com o Dr. Reginaldo Joca,
ex-prefeito de Cacoal,  e salienta  que várias pessoas reclamaram
demais da saúde do município de Cacoal, metade da população está
cobrando, toda semana  cobram  melhorias  na saúde, e não se vê
nenhuma saída. Agradece  ao povo  de Cacoal  pelo  apoio  dado aos
deputados eleitos pelo município de Cacoal, deputado federal Nilton
Ccapixaba, a reeleição do deputado estadual Valdivino ‘Tucura’ e da
deputada estadual  Glaucione,  os quais  estarão bem  representando
este munic ípio e que  farão o melhor  para  Cacoal,  pois sabem  da
responsabilidade, do compromisso  que fizeram com o povo de
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Cacoal. Lembra ainda a população que no dia trinta e um de outubro
vai ter eleição para governo  do estado,  e que deve lembrar  do
governo passado, dos professores,  funcion ários públicos, polícia
militar, que vivia batendo panelas,em  Porto velho, lembrar do
hospital regional,  que na época não saiu, lembrar  dos próprios
parlamentares, que não queriam  que saísse hospital  regional  no
município de Cacoal, e agora este hospital está funcionando, e está
nas mãos de cada  eleitor qual  será o melhor  para  representar  o
estado de Rondônia, deve votar consciente,  em quem melhor
trabalhou para o estado de Rondônia. Fala que o hospital regional já
está atendendo o povo do município e do estado de Rondônia, pois
os eleitores merecem o carinho dos políticos deste estado. Pede que
ofício seja enviado  ao prefeito,  salientando  que a polícia já está
perturbando os agricultores  na Rodovia  do Café, estes vem para
cidade com sua moto, às vezes não tem dinheiro  para pagar  o
imposto do veículo, não tem o documento pessoal, e a pol ícia está
perseguindo a população de Cacoal. Pede que o prefeito não deixe a
polícia perseguir o povo da zona rural que vem à cidade para fazer
um exame, uma consulta, compra, pois isto não é justo. Que ofício
seja enviado para o prefeito solicitando que o mesmo se reúna com
os vereadores  desta Casa e mostre  para a população do que pode
pela saúde de Cacoal, dê explicações, pois os vereadores  estão
sendo muito cobrados. Vê o esforço dos funcionários, do secretário,
esta casa faz o que pode para ajudar, na área da saúde, aprovando
projetos, não tem nenhum vereador que quer atrapalhar a
administração, e tem pessoas da administração que falam mal desta
Casa, dizendo que esta Casa está prejudicando a administração, mas
que de maneira  nenhuma isso ocorre,  e quem estão prejudicando
são eles  mesmos que estão no poder,  mandando servidor embora,
comissionado, que ganham um salário mínimo, enquanto os
‘grandões’, que ganham  três, quatro mil reais, ficam, nenhuma
destas pessoas foram mandadas  embora.  Diz que fica triste a
maioria das pessoas  levando  poucos  votos nas urnas,  como tem
candidatos que foram até embora  de Cacoal,  aborrecidos  com a
votação que tiveram, e pede  que no dia trinta e um de  outubro a
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população deve votar certo, para  que depois  várias pessoas  não
fiquem aí, que apoiaram o prefeito Franco, uma pessoa, que como
padre, ‘tira o chapéu’, pessoa honesta, mas que como administrador
está deixando  a desejar,  e foram  pessoas  do PT e do PMDB  que
diziam que  seria  o melhor,  mas  o 13 não saiu  do lugar,  deixando
várias pessoas morrendo,  a saúde do município em falência, e
salienta o vereador Corá, que ficou envergonhado ao ver a imprensa
divulgar que uma senhora foi ganhar neném, no SESP, e deu à luz
no banheiro. Sabe que o prefeito não desejava isto na sua
administração, mas o que acontece é culpa da própria
administração, eles estão brigando  entre  si, PT e PMDB  estão às
guerras querendo o poder. O prefeito disse que ia colocar a casa em
ordem, mandar os portariados embora, mas só mandou os
pequeninos, os grandes, que ganham mais, ficaram todos. Pede que
o prefeito mande projeto de lei zerando os portariados do município
de Cacoal, não tem nada contra os portariados, mas neste
momento, para colocar a saúde em ordem  tem que zerar, para
colocar este município para funcionar. O vereador Paulo Cezar Pupo
Castro, PV, comenta também a respeito da Contribuição de
Melhorias e tem carnê de uma senhora, moradora do bairro Village
do Sol, no valor de um mil oitocentos e seis reais, em vinte parcelas
de noventa reais e trinta centavos, e indaga da Secretária Municipal
de Fazenda,  pois a senhora é aposentada,  recebe um salário
mínimo, sua filha recebe  o Bolsa-Família, que é o valor da parcela,
como é que poderá pagar? Cita que este asfalto é fruto de emendas
parlamentares, então porque cobrar valores absurdos? A lei tem que
ser cumprida, mas tem que ser  olhado com bons olhos os valores,
porque conhece  várias famílias que vivem de Bolsa Família, com
salário mínimo, principalmente no Bairro Village do Sol, e que são de
uma classe carente, trabalhadora, e recebem pouco. Comenta ainda
sobre a saúde de Cacoal, precária e vergonhosa, pois na televisão vê
os apresentadores locais, colocando matéria de uma índia, não sabe
qual etnia,  que  foi ao SESP  para  dar  à luz e por  falta de médico,
ficou esperando na recepção um bom tempo, deu vontade de urinar,
foi no banheiro e ali deu à luz a um bebê, e salienta que ainda bem
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que aconteceu isto depois que o JN no Ar passou por Cacoal, pois se
assim não fosse seria uma notícia nacional, pois é inusitado,
vergonhoso para o município. Fala que alguns médicos estão desde
agosto sem receber,  e quer  saber  porque  os médicos não estão
recebendo, abandonando  os hospitais de Cacoal por falta de
pagamento, e indaga  de quem  é a falha.  Fala  que  os vereadores
também não sabem como responder a população, porque tudo que
vem a esta Casa, do Executivo, é votado, e quando não dá tempo de
votar em sessão ordinária, não há objeção de nenhum vereador em
votar em sessão extraordin ária, porque  querem  ver, de fato, o
município caminhar, entrar nos trilhos, mas até agora, infelizmente,
isto não está acontecendo.  Fala sobre a quadra  que  desabou  na
Escola Cruzeiro do Norte, na Linha 21, recebeu laudo dos
bombeiros, um absurdo,  o que  aconteceu.  A vereadora  Uriety do
Prado Dorofê, PMDB,  pede  que ofício seja enviado  ao Secret ário
Municipal de Obras solicitando que seja feita uma tubulação na Rua
Cerejeiras, no Bairro Santo Antonio,  pois no local está juntando
muita água, de esgoto, e é preciso que haja prevenção, em relação
a dengue  no local. Fala que tem certeza  que  os dez vereadores
desta Casa  conversarão com o prefeito,  uma pessoa  que luta pelo
menos favorecidos,  e tem certeza que quanto  aos carnês com
valores absurdos  de Melhoria  de Contribui ção, se chegar á a um
consenso, ou diminui  o valor,  ou se divide  em mais vezes, tgem
certeza que  o prefeito  vai entender  a situa ção. Em seguida  diz o
seguinte: “Gostaria também, senhor  presidente,  de falar a respeito
do Sr. Gervano, Secretário de Obras, ontem, nós, passando pela rua,
pelo menos  quatro ruas eu  vi ali rua com boca  de  lobo  ali aberta,
com paus em cima, sinalizando que tinha boca de lobo aberta, lá no
Village do Sol, vi ali na Monteiro Lobato, vi em vários lugares. E na
segunda-feira fui na Secretaria de Obras, a Secretaria de Obras não
estava funcionando,  todas as outras  secretarias,  Agricultura,  Meio
Ambiente, Almoxarifado, tudo funcionando, e a Secretaria de Obras,
até vi funcionários, muitos funcion ários lá, para trabalhar,  e o
secretário não trabalhou,  nem na segunda,  nem no sábado. Eu
gostaria de pedir  para  o prefeito,  também, que  olhasse  com  mais
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carinho, está chegando a época das águas, daqui a pouco nós não
‘temos’ nem como  andar na nossa cidade novamente.” O vereador
Luiz Carlos  de Souza  Pinto,  passa  a presid ência da sessão para  o
vereador Cezar  Castro,  1° Secret ário, e ocupa  a tribuna  onde  diz
sobre a saúde, e que às vezes, se sente impotente,  em relação
saúde de Cacoal, salientando  que na última reunião da CIB –
Comissão Intergestora Bipartite, onde estavam reunidos os
cinquenta e dois secretários do estado de Rondônia, foi colocado o
índice de cobertura do PSF, de Cacoal, o menor do estado, o índice
era de trinta e seis por cento, e hoje, só atinge dezesseis por cento
de cobertura, uma queda vinte por cento nos dois últimos anos. Fala
que as pessoas só reclamam  quando  as coisas estão ruins, só
reclamam quando  vão a Unidade  Mista, onde além de não ter
médico para  atender,  não tem sequer  o remédio, há história de
pessoas, como  de  um jovem que ficou vinte e seis dias para fazer
uma cirurgia, vinte e seis dias dando despesa para o município, pois
estava internado  no hospital. Diz de reunião no gabinete,  e a
situação é dif ícil, e para recuperar a saúde é preciso  tirar dinheiro,
não sabe de onde. Fala que hoje serão votadas aberturas de crédito
para compra  de medicamentos,  para pagamento do funcionalismo,
mas ainda é preciso, para fechar o ano, mais cinco milhões de reais.
Diz que  no munic ípio hoje  está se aplicando os quinze  por cento,
obrigatório, mais seis por cento, o que dá vinte e um por cento, da
receita própria, fora os recursos  federais,  na saúde, e não está
sendo suficiente. Fala que o hospital regional realmente começou a
funcionar, os exames,  sala de cirurgia,  e já está com oitocentos
servidores, mas é bom lembrar  que o mesmo é um hospital  de
portas fechadas, e isso significa que a porta de entrada do hospital
regional é a Unidade Mista de Cacoal, e indaga como esta receberá
pacientes de todo o estado, para fazer triagem, para depois ir para o
hospital regional, assim o que está ruim no município tende a ficar
pior, e diante  disso não vê outra alternativa,   vai haver  reuni ão
urgente entre  o prefeito,  dez vereadores  e o secret ário de saúde,
para se ver qual caminho  a seguir,  e esta Casa está disposta  a
ajudar. Diz que esta semana foi questionada pelo Ministério Público
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de que a Câmara Municipal  parece  omissa diante  da situação, e
indaga fazer  o quê? A Câmara não é ordenadora  de despesa,  os
projetos de leis vindos a esta Casa foram  todos aprovados,  mas
acontece que existe um bolo na saúde e a divisão deste bolo está de
forma desordenada, Cacoal chegou ao cúmulo de não ter cadeira na
CIB, de não ter  voz dentro da Bipartite. Volta a repetir  que Cacoal
não tem condições de manter dois hospitais municipais, é preciso ter
um norte, para onde se quer ir, e salienta que quando a
administração municipal vai mal, os vereadores afundam junto. Fala
que é melhor oferecer uma fruta de qualidade do que uma caixa de
frutas, mas estragada,  assim não adianta  ter cinquenta,  sessenta
leitos, na Unidade Mista, cinquenta, sessenta leitos, no SESP, e não
ter qualidade nenhum, assim é melhor ter vinte leitos com
qualidade. Cacoal  tem dois centros  cirúrgicos, tem duas  cozinhas,
tem duas  lavanderias e dois lugares  para esconder  profissionais, é
um absurdo,  precisa  ser corrigido,  é preciso  dar  um choque nesse
problema, pois a comunidade  não suporta  mais.  Fala  ainda  que  é
preciso rever a pactuação feita com Cacoal, pois tem municípios que
pactuaram com Cacoal e, infelizmente, o que o município de Cacoal
recebe, não paga um atendimento feito. Fala que tem coisas que no
primeiro momento é dolorida, mas é preciso tomar essa decisão, e
esclarece que a LDO veio e a folha de pagamento da saúde, só para
o ano que  vem, é de dezesseis  milh ões, seiscentos  e poucos  mil
reais, assim é preciso repensar a saúde. Que ver a possibilidade do
prefeito se reunir com os vereadores e secretário para que haja uma
resposta para dar a comunidade,  pois a situação da saúde está
péssima e tem que ser tomada uma posição com urgência, senão a
situação ficará pior, pois o hospital regional é um hospital de portas
fechadas, Cacoal passou a ser referência para oitocentas mil
pessoas, havendo  ainda  a demanda  espont ânea, e estas pessoas
terão que passar  pela Unidade  Mista, a porta  de entrada  para  o
hospital regional. Lamenta a situação do PSF, pior índice do estado
de Rondônia, entre os cinquenta  e dois municípios, assim os
hospitais estão lotados devido a saúde básica ser deficiente.
Parabeniza os professores  pela  passagem do Dia do Professor,  dia
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15 de outubro, e no dia 18 de outubro, o Dia do Médico, e também
os parabeniza pela data. Logo após volta a ocupar a presidência da
sessão. Grande  Expediente.  O vereador Fernando  Minervino  de
Farias, PTB, pede que a administra ção se posicione,  faça uma
fiscalização maior nas obras  de pavimenta ção das ruas do Bairro
Arco-Íris, com sua finaliza ção por motivos das chuvas  que estão
chegando; e ainda informa que a Rua José de  Alencar,  ligando da
marginal da BR até o cemitério, teve sua Ordem de Serviço assinada
para bloqueteamento,  segundo  informações, mas se preocupa  em
relação ao prazo,  haja  vista que  o período chuvoso  se aproxima,
assim quer informações se será feito o serviço o mais rápido possível
ou não. Com relação ao bairro Arco-Íris diz de sua preocupação com
relação a empresa quem está executando  o serviço, pois os
moradores não estão contentes  com  a qualidade,  com  a agilidade
com que estão sendo feitos os serviços. Diz ainda da recuperação da
zona rural, Setor Prosperidade,  pois tem lugares  que ainda  não
foram cascalhados, e este trabalho tem que ser feito o mais rápido
possível. Diz ainda que tem pontos  dentro  da cidade que tem que
ser cascalhados,  para  evitar  problemas  na  época das  águas. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza  Pinto esclarece  que foi citado  a
polícia militar na zona rural, e ele, vereador katatal, foi um dos que
mais cobrou nesta Casa a criação de uma polícia rodoviária estadual,
e parece  que a mesma entrou em operação, e o fato não foi
divulgado, e com relação ao que foi citado pelo vereador  Corá,
lamenta muito, pois  sempre lutou pela criação da pol ícia rodoviária
estadual, no sentido de coibir  o excesso de velocidade, e se estive
ocorrendo como citado, perseguindo  o produtor  rural só tem a
lamentar a situação. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV,
agradece ao Corpo de Bombeiros por ter atendido seu ofício
encaminhando parecer quanto a situação da quadra poliesportiva da
Escola Cruzeiro do Norte, na Linha 21, a qual desabou. Ressalta que
no momento do vendaval não havia crianças brincando ou
praticando esportes na quadra, pois se houvesse seria uma
catástrofe, com vidas sendo ceifadas. Fala que o Corpo de
Bombeiros enviou cópia do parecer assinado pelo comandante, Cel.
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Reinaldo Mendes  e pelo  engenheiro  civil,  Sr.  Simar,  Laudo Técnico
de Exigências n° 040/DST/2010 – Quadra de  Esportes  Cruzeiro  do
Norte, e salienta que antes de ter  em mãos o laudo, ele,  vereador
Cezar castro, já comentava, mesmo leigo, que pode perceber, a falta
de consistência do concreto ali colocado, muito arenoso, e ainda que
as ferragens usadas eram muito finas e amarradas com arame. Fala
que a prefeitura,  na época da constru ção deveria  ter feito uma
fiscalização mais  acirrada, e salienta que só chamaram o Corpo de
Bombeiros para fazer per ícia depois que a quadra caiu, porque não
chamaram para  fazer perícia quando  a obra foi entregue  para  a
prefeitura, que a entregou  para a comunidade,  inacabada.  Cita
também a  quadra da  Linha 07, que caiu,  foi reconstru ída a obra,
dinheiro que poderia ser investido em outra obra, como a da BNH, e
ficou por isso mesmo.  Dá a sugest ão de que  quando  a prefeitura
receber obras, se estas estiverem inacabadas, não receber ou deixar
interditadas. O vereador  Antonio  Masioli, PT, diz que a saúde é
pactuada, e esta se dá com o governo federal, estadual e municipal,
e existe algo chamado  de refer ência e contra-refer ência, assim o
cidadão que estiver na Zona da Mata, em São Miguel, a sua
referência é Rolim de Moura, mas este não obedece a referência e
vem para  Cacoal.  Diz sobre  a avalia ção do estado  com relação a
referência, também em nível federal. Diz também sobre a
competência, e que o munic ípio tem competência sobre  a questão
básica de saúde, o governo  do estado  e federal,  sobre  a média e
alta complexidade,  e acha que seria prudente,  deixar claro as
competências, e qual a real  competência do governo do estado na
ação de saúde dos munic ípios, bem como do governo  federal,  e
ainda da  compet ência dos munic ípios. Fala  das ações judiciais que
acontecem com frequência no município, sendo que as pessoas vão
no Minist ério Público, e o munic ípio tem que  comprar  o remédio,
situações que fogem a capacidade  de reflexão e momentos  aos
casos que se referem. Comenta ainda mais sobre a saúde municipal.
Diz que ter hospital único em Cacoal e vontade de todos, pois teriam
os funcionários, uma escala de trabalho menor, com atendimento de
melhor qualidade ao usuário que seria atendido em um só lugar, e é
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preciso reunião ampla para discutir o assunto, as questões
burocráticas, com alternativas  corretas,  para a saúde de Cacoal.
Comenta ainda sobre a questão de mencionar o prefeito na ação da
polícia militar, lembra que ação da polícia militar é ação do governo
do estado,  não subordinada  ao munic ípio, com blitz educativas  e
punitivas, e lembra  que o cidadão correto não é multado,  com
documentos pessoais em dia, capacete, com documentos do veículo,
não tem porque ter medo da fiscalização, assim são ações
necessárias, tanto por parte do estado  como do munic ípio. Com
relação a portariados,  acha  que a fala do vereador  Valdomiro  é
confusa, pois primeiro fala da necessidade  de demissões, estas
começam a serem feitas e aí o vereador quer saber quem serão os
demitidos ou não, e assim  é difícil agradar  o vereador,  e assim o
mesmo vai continuar  a falar  mal do PMDB,  do PT, e acha,  diz o
vereador Antonio  Masioli,  que  já está na hora  de mudar  a página
desta história e tratar  das quest ões com mais conhecimento.   O
vereador Valdomiro Corá, PV, diz o seguinte: “Eu sempre analiso e
gostaria que o povo entendesse  meu jeito de falar, eu vejo o
seguinte: os portariados que ganham pouco, a lei tem que cumprir,
tem que dispensar, porque tem que enxugar a folha de pagamento;
os portariados  que ganham  seus três, quatro  mil reais, até tem
portariados de  alguns vereadores  aqui, até do próprio PT,  que é o
partido que mostra que vai fazer, que vai acontecer,  até fico
pensando porque o povo não analisa  bem a mente agora na hora
de votar.  Eu  vi ontem o programa da Dilma Roussef,  aonde ela ia
fazer um milhão de casas,  aí ela tá vendo  que  ela tá caindo  na
pesquisa, agora  ela já foi para  dois milhões de casas,  ela não vai
fazer nada, isto são promessas de político mentiroso, que é o partido
hoje que mais mente para o população de nosso Brasil,  mas ainda
bem, até quero parabenizar  os eleitores aqui do município de
Cacoal, aonde deu o troco para partido e deu o troco também para
seu partido  aliado,  tem gente  que foi até embora  de Cacoal,  de
vergonha pela sua votação no munic ípio de Cacoal.  Agora  não é
justo mandar os portariados que ganham um salário mínimo embora
e segurar  os portariados  que ganham  três, quatro  mil reais, eu
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sempre falei  aqui  sobre  os portariados, que o munic ípio de  Cacoal
encheu a folha de pagamento  do munic ípio, enquanto  hoje nós
estamos com a nossa saúde falida, o prefeito foi num programa de
televisão dizendo  que  a saúde do munic ípio de Cacoal  está falida,
que deve tantos milhões, mas a culpa é dele mesmo, a culpa não é
de outro, é dele, quando ele assumiu o município de Cacoal, ele foi
colocando, foi colocando,  portariado  de todos os municípios do
estado de Rondônia, veio gente  de  Ministro Andreazza,  veio gente
de Ji-Paraná, veio gente de Ouro Preto, veio gente de Alta Floresta,
veio gente do Espigão, veio gente de Pimenta Bueno, ele era para
parar e pensar,  vou resolver só os portariados  do munic ípio de
Cacoal, os funcion ários do munic ípio de Cacoal,  porque  eu dando
conta aqui de Cacoal, os municípios vizinhos cada um cuida. Agora o
povo tem que entender porque a nossa saúde está tão ruim desse
jeito, porque  dinheiro  tem, a Câmara está votando  tudo que o
prefeito pede,  agora  mesmo  nós vamos votar mais setecentos  e
cinquenta mil para a saúde de nosso município, e não tem nada, o
povo chega  ali e não tem nada,  cobra  do diretor  do hospital,  o
diretor faz o que pode,  fala com os vereadores,  corre  de um lado,
corre para outro, não tem. Agora, não quero ficar criticando  o
prefeito que é do Partido dos Trabalhadores, mas ele tem que por o
pé no chão e resolver o problema, ou chega e reúne com esta Casa,
com os vereadores  de Cacoal,  mas o prefeito  não quer  ouvir os
vereadores, eu mesmo já estou com quase, eu aqui um ano e nove
meses e se o prefeito atendeu os vereadores, principalmente eu, foi
duas ou três vezes, quando vai falar com o prefeito: “Resolve com o
Salim, resolve com fulano ”, prefeito  é o senhor  que assumiu,  o
senhor que foi para a rua e falou que ia resolver tudo, porque o PT,
não quero falar mal do partido do PT, mas é uma realidade, PT e o
PMDB aqui,  na hora de  ganhar votos aqui, meu Deus do céu, eles
prometem tudo,  depois  que ganha a eleição esquecem do povo,  e
eu hoje estou envergonhado  da saúde do munic ípio de Cacoal,  o
povo cobra dos vereadores, o que os vereadores vão fazer.” Salienta
que os vereadores não podem ficar apanhando  sendo que a
responsabilidade é do Executivo, pois dinheiro para esse povo viajar
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tem, aí pegam  os pequeninos  e mandam  embora,  e se tem que
enxugar a folha de Cacoal para  melhorar  a saúde do munic ípio,
melhorar as estradas. Diz de aterro sanitário do município de Cacoal,
pois o prefeito contratou  empresa para operar esse aterro, o
município não paga nada, e agora vai pagar empresa particular para
operar esse aterro  que  é do próprio munic ípio, e há alguma coisa
errada nisso. Diz que o prefeito  sabe de seu compromisso  com
Cacoal e se o mesmo não agüentar é mais bonito pedir a renúncia,
inclusive, fica envergonhado  do prefeito falar que o prefeito de
Cacoal é um palha ço, e que  quem  manda  é o Minist ério Público,
quem manda é o juiz, quem manda é a Câmara Municipal. Salienta
que o mesmo  pode  pedir  ren úncia do cargo,  pois em Cacoal  tem
pessoas competentes para resolver  o problema, e tem certeza que
se o prefeito hoje pedir renúncia, bem como a vice-prefeita Raquel,
pode assumir o presidente  desta Casa, e se ele não quiser, o
vereador Corá assume,  e vai dar resultado  para a popula ção, e
dentro de três meses, põe a saúde para andar, põe o município para
andar, e essa ‘petezada’ que só sabe mentir para a população, não
faz nada, manda ‘pegar descendo ’ de Cacoal. Ordem do Dia. Todos
os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  n° 77/10-CMC  do
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos
120, § 2° e 124, do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis, pede
Regime de  Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis
n°s 151/10, 169/10 e 170/10, todos de autoria do Poder Executivo,
é lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade.  A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado em Questão de
Ordem requer  verbalmente  que sejam lidas somente  as súmulas e
pareceres dos projetos de leis constantes da Ordem haja vista terem
sido os mesmos já amplamente discutidos nas Comissões
Permanentes, o que colocado à apreciação do Plenário foi aprovado
por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 151/10 – Dispõe sobre  as
Diretrizes para  elabora ção da Lei Orçamentária de 2011, e dá as
seguintes providências. O Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justi ça e Redação Final; de  Educação,
Saúde e Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
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Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e
01 (um) voto contra, do vereador Valdomiro Corá, que também não
assinou no parecer  ora  em votação. O Projeto  de  Lei n° 151/10  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado, obtendo
08 (oito) votos a favor e 01 (um) voto contra, do vereador
Valdomiro Corá. Em seguida é o Projeto de Lei n ° 169/10 - “Dispõe
sobre a abertura  de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras  provid ências”, colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 169/10 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei n ° 170/10 -
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educa ção, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 170/10 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Ainda o Requerimento n° 78/10 – CMC –
Fernando Minervino de Farias, solicitando informações sobre imóveis
referentes à prefeitura municipal. Como o vereador Antonio Masioli,
achou por bem discutir  o requerimento,  foi o mesmo,  de forma
regimental remetido para a Ordem do Dia da próxima sessão
ordinária. Continuando,  é o Requerimento  N. 79/CMC/2010 –
Fernando Minervino de Farias, que solicita informações referentes à
SEMTTRAN, e como o vereador  Antonio  Masioli, achou  por bem
discutir o requerimento, foi o mesmo, de forma regimental remetido
para a Ordem do Dia da próxima sessão ordinária. O Sr. Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto após verificar nada mais haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara  encerrada  esta sessão às 21h00min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
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assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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